

## 正 誤 表

「コンパス薬物治療学（改訂第2版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
341	表 11・9	アザセトロン	削除（販売中止のため）
346	④治療 3行目	肺炎	肝炎
348	表 11・11 リバビリンの分類	核酸アナログ製剤	直接抗ウイルス薬（DAAs）

2025年3月26日

株式会社南江堂